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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (25) Za dana vektorja @ in 0 Velja | al=1,| 0 |=4in £(a, b) . Vektorji
? =a+4+axb ? =binT = 1 a X b dolocajo tristrano piramido. IzracunaJte
parameter u, da bo prostornina trlstrane plramlde enaka 1. Izracunajte Se ploscino

trikotnika, dolocenega z vektorjema D inT.



2. (25) Ravnina II naj bo podana s tockami A(0,1,—1), B(1,2,1), C(3,—1,0).
Poiscite zrcalno sliko premice p:
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glede na ravnino II.



3. (25) Dana je funkcija s predpisom g(x) = 2eVine,

(a) Dolocite definicijsko obmocje in zalogo vrednosti funkcije g.

(b) Dolocite zalogo vrednosti funkcije s predpisom

—(z+1)*=2, x<-—1,
f(z) =< 2z, -1<z <1,
g(z), x> 1

Utemeljite, da je funkcija f obrnljiva in izrac¢unajte njeno inverzno funkcijo.



4. (25) Brez uporabe 1'Hospitalovega pravila izra¢unajte limiti:
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